



Уголовное дело по факту взрывов на территории воинской части в Ульяновской области передано в военные следственные органы для дальнейшего расследования

Уголовное дело, возбужденное следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 349 УК РФ (нарушение правил обращения с предметами, представляющими повышенную опасность для окружающих, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) и ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц) поступило в военный следственный отдел Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновскому гарнизону по подследственности. Ранее военным следственным отделом по факту взрыва и возгорания цеха с боеприпасами № 1 на территории Федерального государственного унитарного предприятия «31 арсенал ВМФ», находящегося в городе Ульяновске, было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). В настоящее время данные уголовные дела соединены в одно производство. Установлено, что 13 ноября 2009 года около 15 часов 30 минут на технической территории арсенала, в ходе работ по разборке боеприпасов, вследствие нарушения правил безопасности, произошло возгорание пороха, повлекшее в последующем взрыв боеприпасов. В результате произошедшего погибли старший мичман и матрос, входившие в состав противопожарной команды. Травмы различной степени тяжести получили 60 человек, из которых 6 госпитализированы. Уничтожены три цеха по ремонту и утилизации боеприпасов и две погрузочно-разгрузочные платформы. Причинены повреждения большому количеству частных жилых домов, а также зданиям 9 школ и 20 детских садов. Расследование уголовного дела продолжается.

19 ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532054>